
Proiect de intenție pentru candidatura la funcția de Membru al Consiliului de Conducere 
al Societății Române de Cardiologie 
Mandatul 2026–2029 

 

Subsemnatul, Dragoș Constantin Cozma, medic primar cardiolog, profesor 
universitar UMF “Victor Babes” Timisoara și coordonator al Departamentului Cercetare si 
de Electrofiziologie și Implant din cadrul Institutului de Boli Cardiovasculare Timișoara, 
îmi depun candidatura pentru funcția de Membru al Consiliului de Conducere al Societății 
Române de Cardiologie pentru mandatul 2026–2029 

Am convingerea că această candidatură se sprijină pe o experiență profesională și 
instituțională solidă, construită de-a lungul anilor în cardiologie clinică, electrofiziologie, 
implant de dispozitive cardiace și activitate academică. Din 2020 fac parte din Consiliul 
de Conducere al Societății Române de Cardiologie, inițial în calitate de Președinte al 
Grupului de lucru Aritmii, Electrofiziologie și Dispozitive Implantabile, iar ulterior ca 
membru ales pentru mandatul 2023–2026. De asemenea, sunt editor asociat al Revistei 
Române de Cardiologie și am contribuit activ la dezvoltarea acesteia, în calitate de 
susținător al standardelor științifice, al procesului editorial și al vizibilității revistei în 
comunitatea cardiologică interna si internationala. 

Motivația candidaturii 

Candidez din dorința de a continua și consolida implicarea mea în viața Societății 
Române de Cardiologie, cu accent pe responsabilitate, continuitate și eficiență. Consider 
că experiența acumulată în cadrul Consiliului de Conducere, în grupurile de lucru și în 
activitatea editorială mă recomandă pentru a contribui activ la orientarea strategică a 
societății. 

În activitatea mea profesională am urmărit constant să îmbin practica medicală de înalt 
nivel cu formarea tinerilor cardiologi, cercetarea și colaborarea între specialități. Cred că 
această abordare este esențială pentru o societate profesională modernă, capabilă să 
răspundă nevoilor membrilor săi și ale pacienților. 

Direcții de acțiune 

• Consolidarea rolului Societății Române de Cardiologie ca platformă de excelență 
profesională, educațională și științifică. 

• Dezvoltarea în continuare a grupurilor de lucru, cu accent pe colaborarea dintre 
aritmologie, electrofiziologie, dispozitive implantabile, prevenție și recuperare 
cardiovasculară. 

• Susținerea formării continue, a cursurilor practice și a programelor educaționale 
dedicate medicilor cardiologi din întreaga țară. 

• Promovarea tinerilor cardiologi prin mentorat, implicare în activități științifice și 
integrarea lor în proiectele societății. 

• Creșterea vizibilității și impactului Revistei Române de Cardiologie, prin susținerea 
calității editoriale și a atractivității științifice a publicației. 

Experiență relevantă 

Experiența mea în conducerea Grupului de lucru Aritmii, Electrofiziologie și Dispozitive 
Implantabile, precum și participarea la activitatea Consiliului de Conducere din 2020, mi-
au oferit o înțelegere reală a nevoilor organizației și a modului în care pot fi duse mai 
departe proiectele cu impact pentru membrii SRC. 



În paralel, activitatea mea ca responsabil national al competentei de implant dispositive 
cardiace, al stagiului de aritmologie intervențională și ca formator al multor tineri 
cardiologi m-a învățat importanța unei conduceri care să susțină performanța, dialogul 
profesional și formarea noii generații. 

Viziune pentru mandat 

Pentru mandatul 2026–2029 îmi doresc o Societate Română de Cardiologie puternică, 
unită și orientată spre practica si rezultate. Cred într-o conducere care să încurajeze 
inițiativa, colaborarea între centrele cardiologice și participarea activă a tuturor 
generațiilor de cardiologi. 

Totodată, consider esențială menținerea unui echilibru între performanța clinică, 
cercetare, educație și comunicare profesională. Din această perspectivă, experiența mea 
editorială și implicarea în dezvoltarea Revistei Române de Cardiologie reprezintă un atu 
suplimentar pentru susținerea misiunii societății. 

Încheiere 

Îmi exprim disponibilitatea de a contribui cu experiența, energia și responsabilitatea mea 
la activitatea Consiliului de Conducere al Societății Române de Cardiologie. Sunt convins 
că pot aduce o contribuție utilă la dezvoltarea societății, la consolidarea vizibilității sale și 
la susținerea cardiologiei românești prin proiecte concrete și printr-un angajament 
profesional constant. 
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